
（数学）前期選抜採点基準 「採点基準」で処理できない場合は，各校の統一見解で採点されたい。

問 題 配点 正 答 例 備 考

⑴ １点 ７

２０点 ⑵ １点 ９ x ＋５２

⑶ ２点 a ＝ ３m－ b

３⑷ ２点 －
２

⑸ ２点 x ＝ ２

⑹ ２点 ３６０ ｇ

２００
⑺ ２点 y ＝ x

⑻ ２点 ケーキ１個の値段 ２２０ 円， ＊ すべて正答の場合のみ，２点。

持っていた金額 １５００ 円

⑼ ２点 １８π ㎝3

⑽ ２点 エ，オ，キ ＊ すべて正答の場合のみ，２点。

＊ 順不同。

⑾ ２点 ＊ ①が示せた場合，１点。

＊ ①，②，正三角形ＡＢＣすべて示

せた場合のみ，２点。

＊ 数学的な推論をもとに，作図され

ていればよい。

⑴ １点 ２２０ ㎝

４点 ⑵ １点 ０．１６

⑶ (ア) ２点 ０ ＊ (ア)，(イ)両方正答の場合のみ，

２点。
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⑴ １点 y ＝ ２４

６点 ⑵ １点 y ＝ ４８

⑶ ２点 y ＝ ６ x 2

２ ３１ ＊ すべて正答の場合のみ，２点。
⑷ ２点 x ＝ ，

３ ６ ＊ 順不同。

⑴ ① (ア) １点 ２２

７点 (イ) ２点 ５２０

② ２点 ５ 時間 ４２ 分

⑵ ２点 Ａモードで走行した距離 ３５０ ㎞， ＊ すべて正答の場合のみ，２点。

Ｂモードで走行した距離 ２００ ㎞

⑴ ４点 〈証 明〉 ・ ①の証明ができて，１点。

△ＡＢＧと△ＡＣＥにおいて， ・ ②の証明ができて，１点。

８点 仮定より， ＡＢ＝ＡＣ ・・・① ・ ⑤の証明ができて，１点。

四角形ＡＥＦＧは正方形より，

ＡＧ＝ＡＥ ・・・② ＊ 数学的な推論の過程が，的確に

∠ＢＡＧ＝∠ＧＡＥ－∠ＢＡＥ 表現されていればよい｡

＝９０°－∠ＢＡＥ ・・・③

△ＡＢＣは∠ＢＡＣ＝９０°の直角二等辺三角形より，

∠ＣＡＥ＝∠ＢＡＣ－∠ＢＡＥ

＝９０°－∠ＢＡＥ ・・・④

③，④より，

∠ＢＡＧ＝∠ＣＡＥ ・・・⑤

①，②，⑤より，

２組の辺とその間の角がそれぞれ等しいから，

△ＡＢＧ≡△ＡＣＥ

３
⑵ ① ２点 ㎝
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１０５
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合 計 50点
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